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Паспорт
контрольно-измерительных материалов по учебному предмету
АЛГЕБРА

	№
п/п
	Контролируемые разделы (темы)
предмета
 
	Форма контроля

	1
	Повторение курса математики 7 класс.
	Контрольная работа (входной).

	2
	Рациональные выражения.
	КР № 1 по теме: «Основное свойство рациональной дроби.Сложение и вычитание рациональных дробей».

	
	
	КР № 2 по теме: "Умножение и деление рациональных дробей. Тождественные преобразования рациональных выражений".

	
	
	КР № 3 по теме: «Рациональные уравнения. Степень с целым отрицательным показателем. Функция[image: ] и ееграфик».

	3
	Квадратные корни. Действительные числа.
	КР № 4 по теме: «Квадратные корни. Действительные корни».

	4
	Квадратные уравнения.
	КР № 5 по теме: «Квадратные   уравнения. Теорема Виета».

	
	
	КР № 6 по теме: «Квадратный трёхчлен. Решение уравнений, сводящихся к квадратным уравнениям. Решение задач с помощью рациональных уравнений».

	5
	Повторение и систематизация учебного материала.
	КР №7 «Итоговая контрольная работа в формате ОГЭ».









Входной контроль по математике
8 класс (А.Г. Мерзляк)
Вариант 1
ЧАСТЬ 1.
1. (1б.) Вычислите: 33 * 32 
А. 81;     Б. 243;    В. 3;     Г. другой ответ.
2. (1б.) Упростите выражение: 5 * (2а + 1) – 3.
А. 10а + 5 - 3;     Б. 10а - 2;    В. 10а + 2;     Г. 10а.
3. (1б.) Вынесите общий множитель за скобки: 18 а3 + 6 а2.
А. а2 (18а + 6);     Б. 6 (а3 +а2);    В. 6 а2 (3а + 1);     Г. 6 (3а3 + а2).
4. (1б.) Решите уравнение: 3х – 1 = 7х + 1.
А. 0,5;     Б. -2;    В. 2;     Г. – 0,5.
_____________________________________________________________

ЧАСТЬ 2.
5. (2б.) Дана функция у = 6 – 2х.
А) Постройте её график.
Б) Проходит ли этот график через точку М(-10; 25).
6. 
(2б.) Решите систему уравнений: 
7. (3б.) Разложите на множители: 
а) 2x2 - xy;                б) 36c2 - 25;            в)  3 - 3 - а + в.
8. (2б.) Упростите выражение (а - 2)(а + 2) – (а + 4)2 и найдите его значение при а = -2,5.
9. (2б.) Решите уравнение:  
а) (х - 2)2 + 8х = (х - 1)(1 + х);   б) 3х – 5(2х + 1) = 3(3 – 2х).

ЧАСТЬ 3.
10. (3б.)Задача.Периметр  треугольника  АВС  равен  42  см.  Сторона  АВ  на  2см  большестороны ВС, а сторона АС в 2 раза больше стороны ВС. Найдите сторонытреугольника.
стороны ВС, а сторона АС в 2 раза больше стороны ВС. Найдите стороны 
треугольника._________________________________________________

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!


КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ.

	Количество
набранных баллов
	Оценка

	1 - 8
	2

	9 - 12
	3

	13 - 16
	4

	17 - 18
	5



Входной контроль по математике
8 класс (А.Г. Мерзляк)
Вариант 2
ЧАСТЬ 1.
1. (1б.) Вычислите: 35 : 32 
А. 929;     Б. 27;    В. 3;     Г. другой ответ.
2. (1б.) Упростите выражение: 3 * (4х + 2) – 5.
А. 12х + 1;     Б. 12х - 1;    В. 12х - 3;     Г. 12х + 6 – 5.
3. (1б.) Вынесите общий множитель за скобки: 8а4 + 2а3.
А. а3 (8а + 2);     Б. 2 (а4 +а3);    В. 2а3 (4а + 1);     Г. 2 (4а4 + а3).
4. (1б.) Решите уравнение: 4х + 8 = 9 + 5х.
А. 1;     Б. -1;    В. 0;     Г. нет решений.
____________________________________________________________

ЧАСТЬ 2.
5. (2б.) Дана функция у = 2х - 5.
А) Постройте её график.
Б) Проходит ли этот график через точку А(-7; -19).
6. 
(2б.) Решите систему уравнений: 
7. (3б.) Разложите на множители: 
а) 3c2 - cy;                б) 16c2 - 49,           в) х – у - 2 + 2.
8. (2б.) Упростите выражение (3 - x)(x + 3) + (x + 2)2 и найдите его значение при
 x = -2,5.
9. (2б.) Решите уравнение:  
а) (х+ 3)2 - х = (х - 2)(2 + х);   б) 4(1 – 5х) = 9 – 3(6х – 5).

ЧАСТЬ 3.
10.  (3б.) Задача.В одной клетке в 4 раза больше кроликов, чем в другой. Если из первойклетки  пересадить  24  кролика  во  вторую,  то  кроликов  в  клетках  будет  поровну.Сколько кроликов в каждой клетке?
_________________________________________________

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!

КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ.

	Количество
набранных баллов
	Оценка

	1 - 8
	2

	9 - 12
	3

	13 - 16
	4

	17 - 18
	5



Контрольная работа № 1 по теме 
«Основное свойство рациональной дроби. Сложение и вычитание рациональных дробей»
Вариант 1
[image: ]	Вариант 2


















Вариант 2
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Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 6
	7 - 10
	11 - 13
	14 - 15

	Отметка
	2
	3
	4
	5



Контрольная работа № 2  по теме:
 «Умножение и деление рациональных дробей.
Тождественные преобразования рациональных выражений»
Вариант 1
[image: ][image: ]Вариант 2
Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 5
	6 - 9
	10 - 12
	11 - 10

	Отметка
	2
	3
	4
	5



Контрольная работа № 3 по теме
 «Рациональные уравнения. Степень с целым отрицательным показателем. 
Функция[image: ] и ее график»
[image: ]Вариант 1
[image: ]Вариант 2


















Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 –5
	6 - 9
	10 - 14
	15 - 16

	Отметка
	2
	3
	4
	5




Контрольная работа № 4 по теме
 «Квадратные корни. Действительные корни»
[image: ]Вариант 1
Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 14
	15 - 19
	20 - 24
	25 - 26

	Отметка
	2
	3
	4
	5




Контрольная работа № 4 по теме
 «Квадратные корни. Действительные корни»
[image: ]Вариант 2


Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 14
	15 - 19
	20 - 24
	25 - 26

	Отметка
	2
	3
	4
	5







Контрольная работа № 5  по теме: 
«Квадратные уравнения. Теорема Виета»
[image: ]Вариант 1
[image: ]Вариант 2

Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 4
	5 - 7
	8 - 10
	11 - 12

	Отметка
	2
	3
	4
	5
















Контрольная работа № 6 по теме 
«Квадратный трёхчлен. Решение уравнений, сводящихся к квадратным уравнениям. Решение задач с помощью рациональных уравнений»
[image: ]Вариант 1
[image: ]Вариант 2

Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 1
	2 - 4
	5 - 7
	8 - 9

	Отметка
	2
	3
	4
	5
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5. [py kakom 3HaveHnn a ypasHenue 2x° + 4x + a = 0 HMeeT ¢MHCTBEHHBIi KOPEHB?

6. W3BecTHO, 4TO X1 1 X2 — KOpHH ypaBHenns x° — 14x + 5 = 0. He pewas ypasHenus, Haiimute 3Hauenme
BhIpaKeHNs X{ + X5

Bapuant 2
1. Pemnre ypaBHeHue:
1)32-15=0; 3) P +8x—9 5P -6x-3=0;
2) 4 = 7x=0; 4) 127 -5x-2=0; 6)x—3x+11=0.

2. CocraBbTe NPHBEAEHHOE KBAPATHOE YPABHEHHE, CYMMa KOPHEii KOTOPOro paBHa 4HCTy 7, a MPOM3BECHHE
— uncny —8.

3. Ozna U3 CTOPOH MPSMOYTOJBHUKA HA 5 CM MeHbiue Apyroii. HaiimTe cTOPOHBI NPAMOYTONIbHUKA, €CIH €ro
mowane pasta 84 cm>.

4. Uncno —2 simasiercs koprem ypasrenns 3x° — 4x + a = 0. Haiiurte BTOpOii KOPEHb ypaBHeHWs! 1 3HAUCHHE .
5. Ipn kaxom 3uavennn a ypasHenue 5x° + 40x + a = 0 MMeeT eMHCTBEHHBI KOPEHB?
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4. MGV —Z ABIBCIUH RUPHEN YPABHCHIDE 34 — %4 T U = U. FIAARIC BIUPUH KUPCHD YPABHCHIDE 1 SHA'CHIC U.
5. Ipn kaxom 3uavennn a ypasHenue 5x° + 40x + a = 0 MMeeT eMHCTBEHHBI KOPEHB?

13

6. W3BecTHO, 4TO X; 1 X, — KOpHH ypasnenns x° — 8x + 11 = 0. He pewas ypasenus, Haiimure 3nauenue
BbIp@KEHHS X] + X3

Bapuant 3
1. Pemnte ypaBHeHue:
)4 -12=0; NP -6x—16=0; 5) X —Tx+4=0;
2) 7 +5x=0; 4) 158" —4x-3=0; 6)x*+5x+9=0.

2. CocraBbTe NMPHBEAEHHOE KBAPATHOE YPABHEHHE, CyMMa KOPHeii KOTOPOro paBHa 4icy 4, a IPOH3BE/ICHIE
— uneny —3.

3. Ozna u3 CTOPOH MPSAMOYTOJIbHIKA Ha 3 cM Gonbuie Apyroii. HaiinTe CTOPOHbI MPAMOYTONbHUKA, €CTH €ro
momane pasta 88 cm>.

4. Uncno =3 sensietcst koprem ypasHenns 5x° + mx — 12 = 0. Haiiute BTOPOii KOPEHS YPABHEHNS 1 3HAUCHHE

m.
5. [pn KakoM 3HaveHnH a ypasHenue 3x° — 6x + a = 0 HMeeT ¢AMHCTBEHHbIi KOpeHs?

6. W3BecTHO, 4TO X; 1 X, — KOpHH ypaBHenns x° + 6x — 13 = 0. He pewas ypasenus, Haiimure 3nauenme
BhIpaKeHNs X{ + X5

Bapuant 4
1. Pemnre ypaBHeHue:
1)3x* - 18=0; 3) K -x—-20=0; 5) X +6x—-2=0;
2) 8% =3x=0; 4)3¢7 -2x—8=0; 6)x—4x+6=0.

2. Cocrasbre | 1y =6, a

— . [
npomssenenne — L ¥ I + | 100% BRI RN =,
3. OzHa U3 CTOPOH MPSMOYTOIBHUKA HA O CM MEHBIIIE IPYTOM. HAHMTE CTOPOHBI MPAMOYTOIBHUKA, ECIH ET0
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< Bapuant |
N 1. Pasnoie wa oA KpAIpaTHLIi TPXLICH
1)x = 5x=24; 2)3¢ - 10x-8.
2. Pewnre ypasnenue:
D -3e-a=0; yEZ==
4 3. Coxparire 2poGs % 4

4 Pewnre ypasene s ~ 5 = 113
5. Jlozxa npousza 16 ko 10 Tesernnio pexit i 18 K MPOTIR Tesenis, HTPATHR A MyTh NPOTHB Tese wa | 4
Gonue, vew Ha nyrh 10 Teseno. Halume co0CTRENNYIO CKOPOCTS OIIH, CCTH CKOPOCTS TEHEHNS DK
coctamaer | K

6. Tocrpoite rpaduk dymaumn y =

Bapuant 2
1. PasioKiTe Ha MHOKHTEH KBAADATHSTi TPEX-UIEH:

1) +3x-40; 2) 6 +x =12

2. Peunre ypasnene:

D' =157 -16=

3. Coxparue Apots

4
4. Peunre ypasierme
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1. PasniosiTe wa MHOKHTENH KBApATHb TPEXIEH:

1) = 5x=24; 2)37 - 10x-8.

2. Pewre ypasnere:

PR o3

[ Nxt-37 - 2)

3. Coxparire apodh 272

P = L

4. Pemnre ypasmene 5 ~ 5 = 117

5. Jloaxa npousza 16 K 110 TeseHHIO pexit 1 18 KM MPOTHB TEUEHHS, SATPATHB Ha TyTh POTHB TeseHIA Ha | 4
o Goabie, sem Ha nyTs 10 Tesennio. Hallaure co0CTACHHYIO CKOPOCTS JIOZIKMH, ECTH CKOPOCTS TeHEHHS PeKit
- cocrapnser 1 ko

e
6. Tloctpoite rpadpuk dymeaunn y = ==
Bapuant 2
1. PasioiTe Ha MHOKHTE:H KBAADATHITi TPEX-UICH:
1) +3x-40; 2)6 +x-12
5 2. Pemre ypasuere: . d

Dt =152 -1

3. Coparire 4podl =z

4 Pemmre ce —
. Peunre ypastente

S

5. MoTophas 701Ka npouna 48 KM O TeSeHHIO pexi 1 70 KM NPOTHB TeHHIS, JATPATHS HA MyTh N0 TEYEHHIO
Ha | & Membie, e Ha myTs mpoTHB Tewenns. Halizime CoGCTBERHYIO CKOPOCTH JOZKH, €CTH CKOPOCT
‘Teuenns pexi cocTanaser 2 K.

6. Toctpoiite rpadpuk hynxum y

Bapuait 3
1. PaynouTe Ha MHOKITEH KBAAPATHSI] TPEX-UICH:

QW N — + [ | [s]om » L B
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